

# Megnyitják a felújított bölcsődét

– Paks ma egy jelentős, jelképesnek is mondható értékkel gazdagodik, mely a következő évtizedekben sok kisgyermekes család számára jelent segítséget, hiszen gyermeküket biztonságban és valóban modern körülmények között hagyhatják mindennap a Kápolna utcai bölcsődében – mondta köszöntőjében Szabó Péter az intézmény épületátadó ünnepségén. Paks polgármestere hozzátette, örömteli, hogy egy régen bezárt és veszni látszó épületet adhatnak vissza a városban élő kisgyermekes családoknak. Kiemelte: Tudják, hogy az itt létrejött nyolcvan férőhely még nem elégíti ki a városban meglévő igényeket, ezért a lakótelepen további bölcsődei férőhelyek létesítését tervezik.

– 2010 óta a családtámogatások összege több mint háromszorosára emelkedett, hiszen a jövő a gyermekeinkért van, és örömmre szolgál, közös örömeinkre adhat okot, hogy 2010 óta a házasságok száma duplájára növekedett, a válások száma hatvan éve nem látott mélypontra van, a születések száma pedig emelkedik – ezt már Kovács Pál, a paksi atomerőmű kapacitásának fenntartásáért felelős államtitkár mondta, aláhúzáva, hogy a bölcsődeátadó ünnepségen is látszik, hogy számíthatnak a kormányra.

– Az épület átadásával egy új, tevékenységekben gazdag, magas

Fotók: Babai István



színvonalú szakmai munka kezdődhet. Az új bölcsőde birtokbavétele megtisztelő, örömteli és felelősségteljes kihívás számunkra – erről Lukácsi-Magyar Melinda, a Paksi Bóbita Bölcsőde vezetője beszélt. Elmondta azt is, hogy a bölcsőde épülete három nevelési-gondozási egységet, valamint egy igazgatási-szociális helyiségekből álló tömböt és egy melegítőkonyhát foglal magában, az épület hat gyermekcsoportjában – a teljes körű eszközbeszerzésnek köszönhetően – új, modern és biztonságos bútort és magas pedagógiai értékű játékkészlet várja a legkisebbeket.

Az ünnepélyes átadással november 26-án fejeződött be a Kápolna utcai bölcsődeépület teljes körű rekonstrukciója. A projektre a terület- és településfejleszté-

si operatív programban (TOP) nyert bruttó 923.916.900 forint pályázati támogatást Paks Város Önkormányzata 2019-ben. A száz százalékban támogatott projekt keretében megtör-

tént az épület és az udvar teljes körű felújítása bruttó 670 millió forintból. A rekonstrukció során mindhárom pavilonban két-két csoportszobát alakítottak ki, valamint játéktárolókat és vizesblokkokat. Az udvaron megújult a zöldfelület, minden pavilonhoz készült új homokozó árnyékolótetővel. Az eszközbeszerzésre bruttó 70 millió forint állt rendelkezésre, ebből háztartási nagygépeket, felszereléseket a melegítőkonyhába, új bútort, új textíliákat, valamint korszerű kül- és beltéri játékokat vásároltak. A parkolókat bruttó 56 millió forintból alakították ki: 14 megállóhelyet a pályázatból finanszírozott az önkormányzat, 18 parkoló árát pedig a város saját forrásából állta. A kivitelező a PSN Építőipari Kft. volt.

Dallos Szilvia



## Paksi Hírnök



Megjelenik kéthetente, 4550 példányban

Kiadja a TelePaks Médiacentrum Nonprofit Kft.

Főszerkesztő: Dallos Szilvia

Szerkesztőség: Paks, Dózsa György út 51–53.

Email: paksihirnok@gmail.com

Telefon: 75/830-380

Nyomda: ATOMIX Kft. Nyomdaüzem

Hirdetésfelvétel: Fonyó Lajos, 30/557-3645, fonyo.lajos@t-online.hu

ISSN 0865-560X

Következő megjelenés: 2021. december 17.



Szolgáltatásunk igénybe vehető: Hétköznap 7:00-22:00 óráig.  
 Péntek reggel 7:00 órától vasárnap este 22:00 óráig.

+36-30/222-6030, +36-20/320-0822, +36-20/440-7540, +36-70/326-7266

### Kedves Utasaink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Paks két taxitársasága, a **Fix Taxi** és **Trend Taxi** egyesült. Az új nevünk **AtomTaxi**. Bár a név módosult, a minőség változatlan maradt. Városon belül továbbra is **690 Ft-os** áron szállítjuk kedves utasainkat, rendezett, dohányfüstmentes autókban, kulturált megjelenéssel. Vállaljuk szerződéses fuvarok, Tolna megyén túlmutató személyszállítási feladatok, reptéri transzferek lebonyolítását, illetve társaságunk lehetőséget nyújt reklámfelület bérlésére is.

### Trendi külső, fix ár!

Keressenek bennünket bizalommal!  
Kellemes utazást kívánunk!

### AtomTaxiPaks

Reklámfelület bérlésével kapcsolatban:  
+36-70/413-7054